
                                                                                                                                

Požadované informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

„Dne 25.07.2024 Stěžovatel obdržel od Policie České republiky, Krajského ředitelství policie 

hl. m. Prahy, Obvodního ředitelství policie Praha 1 (dále jen „Policejní orgán“), 

anonymizované oznámení přestupku ze dne 13.03.2024, č. j. KRPA-85531/PŘ-2024-001106, 

adresované Policejním orgánem Povinnému subjektu (dále jen „Oznámení přestupku“). 

V rámci Oznámení přestupku Policejní orgán Povinnému subjektu v souladu s § 74 odst. 2 

zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, oznámil přestupek na 

anonymizovanou fyzickou osobu (řidič vozidla), která je podezřelá z přestupku podle § 42a 

odst. 4 písm. c) zákona č. 13/1197 Sb., o pozemních komunikacích (dále jen „Zákon o 

pozemních komunikacích“ a dále jen „Přestupek“). Přestupku se podezřelá osoba měla 

dopustit tím, že dne 07.03.2024 řídila jízdní soupravu, u které bylo nízkorychlostním kontrolním 

vážením zjištěno nedodržení hodnot nebo podmínek stanovených podle § 43a odst. 2 písm. b) 

zákona č. 361/2000 Sb., o silničním provozu (dále jen „Zákon o silničním provozu“).  

V souladu s § 40 odst. 9 Zákona o pozemních komunikacích je k projednání přestupku podle § 

42a odst. 4 písm. c) Zákona o pozemních komunikacích příslušný celní úřad.  

V souladu s výše uvedeným je tak k projednání Přestupku příslušný Povinný subjekt.  

S ohledem na shora uvedený postup Povinného subjektu, kdy Povinný subjekt Stěžovateli v 

zákonné lhůtě neposkytl informace požadované Žádostí a Žádost v rozporu se zákonem odložil, 

tímto Stěžovatel v souladu s ustanovením § 16a odst. 1 písm. b) Zákona o svobodném přístupu 

k informacím podává stížnost na postup Povinného subjektu při vyřizování Žádosti a žádá o 

vyhovění Žádosti v plném rozsahu, tedy o poskytnutí: 

 

- kopii rozhodnutí ve věci přestupkového řízení vedeného u Povinného subjektu na základě 

oznámení o přestupku ze dne 13.03.2024, č. j. KRPA-85531-2/PŘ-2024-001106.“ 

 

 

Poskytnutá odpověď:  

 

Povinný subjekt s ohledem na výše uvedené v plném rozsahu vyhovuje stížnosti a v příloze 

zasílá příkaz ve věci přestupkového řízení na základě oznámení o přestupku ze dne 13.03.2024, 

č. j. KRPA-85531-2/PŘ-2024-001106, evidovaný celním úřadem pod č. j. 358881/2024-

510000-12. Povinný subjekt pro úplnost uvádí, že Příkaz č. j. 358881-2/2024-510000-12 je 

poskytnut v anonymizované verzi tak, aby nedošlo k porušení ochrany osobnosti a soukromí 

osob, ochrany obchodního tajemství, ochrany důvěrnosti majetkových poměrů apod.  

 

 

Příloha: Příkaz č. j. 358881-2/2024-510000-12 (anonymizovaná verze)         

      


